

Előfizetési díj postal szék-
küldéssel:

Égész évre . . . 12 kor
Fél évre
Negyedévre . . . 3 -
Egy héra 1 „ 30

Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ.
és 48-as párt támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főter 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

Forradalom?

Egy külföldi magyartól kaptunk ma levelet. Németországban él esztendőök óta és a németek között lelt jó ekzisztenciát. Ez a külföldi vértink azt írja többek között:

„Ha a veszedelem ráomlik Magyarországra, itt hagyok mindent és megyek haza. Hitványság volna tőlem, mesziről nézni tétlenül, hogy a nemzet élet-halál küzdelmét vivja. Mi magyarok, akik itt vagyunk, megesküdünk, hogy az első hívó szóra utnak indulunk . . .”

Derék, becsületes vértink, fogadja szívből jövő üdvözlét. A nemzet alkotmányos küzdelme közepette megremegteti szíveteket, könnyessé teszi szemüket az ön tiszta, áldozatkész hazafisága s feljegyezzük, okulásképen azoknak, akik idehaza is elég hitványak szolgálni a nemzet ellenségeit, okulásképp azok számára, akik külföldön élő véreinket elveszettek tartják az édes, szent magyar haza számára. Bátorságot és vigasztalást merítünk az Ön leveléből.

De nem kell attól tartania, amit mesziről nézve aggódó szíve oly közelnek lát. Nem lesz forradalom édes vértink. A szívek lázas indulatai nem fogják forradalomba kergetni az országot, mert tiszták és ha a császárnak és drága osztrákjainak kedves is volna a forradalom, — mint holttest a hiénáknak — a nemzet megmarad a törvény álláspontján, mert minden megpróbáltatás csak az erejét

növeli és a diadalhoz viszi közelebb. A válság a tetőpont felé közeledik, de forradalom nem lesz, mert az igazságnak nincs szüksége bunkósbotra.

Nehezen fog menni. A Habsburgok esőkönnyűsek valamennyien, esőkönnyűsek az öreg emberek is. Öreg ember a király, tehát kétszerte nehezebben jut elméjéhez a jog és igazság kényszerítő hatalma. Öreg ember Beck, öreg ember Bolfras, Paar és a többi generálisok, akik a király testőrei. Az ő aggkori hülyeségük spanyolfalán át nem egykönnyen jut a királyhoz a törvény szózata. De el fog jutni végezetül, mert nem lesz katona és nem lesz pénz s a hadsereg „meine Armeé” ugyan, de a király mérhetetlen vagyonából soha még egy prófunt sem jutott.

Oh nem lesz itt forradalom! Agent provocateuröknek, akármilyen magas állásuk is, nem ül fel a magyar. Ebbe a szép országba nem masírozik be a hiéna farka, mert nem nyitjuk ki előtte a kaput. Mi várunk, hogy mikor válik valóra a próféta jóslat:

„Miként elpusztult Jeruzsalem,
El fogsz pusztulni Ausztria!”

Felszólítás egy képviselőnek. Borsodvármegye szeminábesenyői kerületében a minap Melcer Géza elnöklésével megalakult függetlenségi párt foglalkozott a kerület képviselőjének Miklós Ödönnek amaz értesítésével, hogy a szabadelvű pártból kilépett. A párt ehatározta, hogy a képviselő e jelentését

tudomásul veszi ugyan, minthogy azonban azt a pártot, a mely megválasztotta, már nem képviseli, a függetlenségi polgárokat, pedig sohasem képviselte, a kerületet tehát nyilvánvalóan éppenséggel nem képviselvén, tartsa erkölcsi kötelességének a mandátumról való lemondást.

Politikai szemle.

Az osztrák ármánykodás megteremté reánk, magyarokra azt az üdvös és régóta óhajtott helyzetet, hogy végre lehullanak az egyes politikai frakciók válaszfalai s egy táborba kerülnek mindazok, kik szívvel-lelékkel munkálnak a magyar nemzet javán.

Ez a nevezetes egyesülése a pártoknak október hó 4 én lesz, amikor is egy közös nagygyűlésre fognak összegyűlni, hogy itt adjanak kifejezést annak, hogy ha bár külső pártvezérüket meg is tartják, de a haza védelmében teljesen egyetértenek.

E gyűlésen részt vesznek a koalíciós pártokon kívül az új dissidensek is Nagy Ferenc vezetésével.

A tegnapelőtt megnyílt osztrák parlamentben Gautsch miniszterelnök azon kijelentést tette, hogy ő nem avatkozott Magyarország ügyibe, sőt ezt nem is fogja tenni. A kis hamis, ki hiszi ezt el neki széles Magyarországon. Beszédében később azt mondja, hogy ő sem türi meg, hogy Ausztria ügyeibe idegenek beleavatkozzanak.

A nemes idegen azonban azt a jellemző kijelentést tette a parlamentben, hogy ragaszkodik ahhoz, hogy a kigyezés osztrák-magyar bizottságok által tárgyalassék. Szóval ő úgy érti a saját beszédjét, hogy Ausztria kormányzása az ő ügye. Magyarország ügyeibe beleavatkozni meg az ő joga. Vagyis az egyszeri

osztokodó ember szerepét játssza, ki azt mondta, a mi a tiéd az enyém is, az enyémhez semmi közöd.

Egy egészen új jelenség tűnt fel a politikai láthatáron, az izgatók egy nem egészen új válfaja. Akik azonban bécsi parancsszóra osztogatják izgató tanácsait, beszélvén maguk is a legvéresebb szájjal hűtlenségről, a királytól való elpártolásról. Minél jobban kiszinezve adják be a köztársasági szellemet a közönségnek csak azért, hogy ha beszédére fellelkesül a hallgató közönség, legyen, mit besugjon a rebellis magyarokról. Óvjuk közönségünket az ilyen fizetett nagyszájuktól, mert ez a válfaja a hazafiatlan árulóknak már ismertese a magyar történelemben még 1847-ből.

Illetékes helyen foglalkoznak a magyar képviselőház feloszlatásának tervével. Azt mondják, hogy a parlamentet királyi kéziratral még október tizedike előtt feloszlatják, a hivatalos lapban fogják közzétenni a király kéziratát. Parlamentáris kormány nem váltja fel az ügyvezetőket, mert Fejérváry kivételével marad az egész alkotmányellenes kabinet. Miniszterelnökül állítolag Vörös László kereskedelemügyi miniszter van kiszemelve. Vajon kit akarnak ezzel ijesztgetni a képviselőket-e vagy a nemzetet? Ezek között egyik sem fél a mumustól.

A legutóbbi napok politikai eseményei az országban nagy felháborodást szültek s az ország polgársága demonstrálni készül a kihallgatásra rendelt vezérek mellett, azért az igaz hazafias magatartásért, melylyel megvédelmezték Magyarország tekintélyét még akkor is, midőn a koronás király az ország alkotmányán és törvényein lábbal taposott. Mindenfelől monstre

Hölgyeim és uraim!

Maros-Vásárhelyen, Széchenyi-tér 5. sz. a. I. emeleten párisi és amerikai módszer szerint mindennemű műszerekkel ellátva megnyílt díszes női fodrászati teremben női- és férfi-arcfürdő, hajmosás szárító készülékkel, hajápolás, hajfestés, arc-, kéz- és körömápolás. — Fésűlések a legújabb divat szerint elvállaltatnak, s megrendelésre házaknál is eszközöltetnek. — Bálók-, esküvők, multságok stb. alkalmával piperezési teendők: öltöztetés, fésülés, kéz- és arcfürdő stb. jutányos árban. — Parókák és hajfonatok. — Láthatatlan, természetű homlokfűrtök. Champooing és Manikur.

Telefon 63. sz.

300

Orvosilag megvizsgált szerek, mindennemű arkenőcsök és puderek.

Szíves pártfogást kér Eröss Gabriella, női fodrásznő.

Teljes titoktartás.

deputációk küldését jelzik október 3-ára, amikor tudvalevőleg a pártközi értekezlet lesz. Tiszalök hazafias polgársága már jelezte, hogy 2000 tagu küldöttséget meneszt. Bizonyára e példát az országnak sok helységre fogja követni.

A jóléti bizottság ülése.

A vármegyei 30-as jóléti bizottság ma, 28-án d. e. 11 órakor gyűlést tartott, melyen a tagok teljes számmal vettek részt.

Az ülés lefolyása a következő: Elnök: Filep Albert, jegyző: dr. Sárkány Miklós. Targysorozat: 1. A marosi felső járás főszolgabírája a pénzügyigazgatóság által kibocsátott fizetési meghagyásokat megtagadta. A pénzügyigazgató orvoslást kér. A főszolgabíró eljárása helyeseltetett és utasítva lett ezután is ily eljárásra.

2. Szászrégen képviselő testülete kéri, hogy a fogyasztási adókat az adóhivatalba szállíthassa. A különös kérelem a közgyűlés elé rendeltetett, addig a fogyasztási adók az eddigi közgyűlési határozat értelmében kezelendők.

3. A pénzügyigazgatóság 34746. sz. alatti megkeresése az adó előmunkálatoknak záradékkal való ellátása végett az adóhivatalba beküldése iránt elutasított. A bizottság a kezéből semmit sem ad ki.

4. A marosi alsó járás a szász régeni felső és ny. szeredai szolgabírák ellen a vadász joggyök kiállítására vonatkozó igazolványok megtagadása folytán panasz tétetett. Az alispán kijelenti, miután a vadászati adó is egyenes adót képez, körrendeletben intézadett, hogy azok ne állítsanak ki. Helyeslőleg tudomásul vétetett.

5. A katonai hatóság kényszer postai behívók kézbesítésével a községi előjárások útján szeretné az ujoncokat behívni. Az alispán értesítette a katonai hatóságot, hogy teljesen felesleges munkát végez, amennyiben a törvényes behívókat ő is eszközölteti, de a törvénytelen behívásokra a törvényhatóság megkerüléssel és annak kijátszásával: ne számítson.

6. A honvédelmi miniszter módosító rendeleteit vissza üsítja a bizottság és kinyilatkoztatja, hogy nem ismeri el a törvénytelen miniszterium jogát, hogy törvényeket módosítson.

7. Filep Albert indítványt tesz védőegyesület alakítása iránt. Elhatározatott, hogy e tárgyban Bethlen István gróf, Deéry Zoltán, Gál Sándor és Makkai Zsigmond orsz. képviselőkhöz megkeresést intéznek, hogy október 3-án az ellenzéki gyűlésen a vezérő bizottság útján e tárgyban javaslat tétessék. Végre 8. A bécsi inzultus alkalmából az öt vezérőhöz üdvözlő és köszönő irat küldését nagy lelkesedéssel és helyesléssel határozták el.

Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, akiknek előfizetése szeptember 30-án lejár, szíveskedjenek a lap akadálytalan küldése érdekében előfizetéseiket idejekorán megújítani.

HIREK.

M.-Vásárhely 1905. szeptember 28

Hol vagy . . .

Hol vagy magyarok királya,
Ki csak némán nézed,
Egy idegen hogy becsmérli,
Hogy gunyolja néped . . .

Lobogódat sutba dobja,
Sárral megdobálja . . .

Mért nem jössz már, meddig késel
Magyarok királya? . . .

Bedőházi János és dr. Sebess Dénes

országgyűlési képviselők jövő a vasárnap délután *Marosvásárhely választó polgárságát párt különbség nélkül értekezletre* fogják összehívni a jelen válságos helyzet megbeszélése és nyilatkozat tétel s esetleg egy nagyszabású népgyűlés tartása végett. A felhívást és részleteket holnap számunkban közöljük.

A városi pénztárból.

Nagy Béla városi pénztárnok holnap kezd meg négy heti szabadságát. Távolléte alatt a pénztárosi teendőket Bartha Ferenc ellenőr s az ellenőri teendőket Jellinek Antal számtiszt fogja végezni. A pénztár hivatalos átvétele és átadása ma d. u. eszközöltetett.

Pénzhamisítás.

Lapunk tegnapi számában említett pénzhamisításban talált cigány neve Isztroika Márton

és Ny.-Szt.-Lászlói illetőségű. Ma d. e. 1/211 órakor kísért be a csendőr járőr az itteni városházára, de egyelőre még nem maradt itt mert a csendőrség vele jár nyomról nyomra és a vizsgálót erőlyesen vezeti. A vizsgálat érdekében bővebb részletek egyelőre nem közölhetők.

Egy derék székely halála.

A napokban hunyt el Kézdivásárhelyen szentkatolnai dr. Bánffy Zsigmond ügyvéd. Egy igaz bajnoka a székely ügyeknek; a társadalmi tevékenység igaz egyszerűtettel munkáló tagja dől ki még eléggé ifjan munkatársai közül. Az általános tiszteletben és szeretetben részesült ügyvédet tegnap helyezték örök pihenőre Szentkatolnán. Elhunyt családján kívül a székelyföldi intézmények egész sokasága gyászolja, mert hiszen ezeknek mind éltető lelke volt.

Javíthatatlan tolvaj.

Sárosi Ferencné Bálint Biri notorius tolvaj, a rendőrség tetten érte és letartóztatta, ép a midőn hagyma és zöldség nemével odább akart állani. Hasonló lopásért már többször büntetett nőt; bedutyizták.

Hamis mértékek.

Ma d. e. a heti vásáron rendőrség 5 lelketlen kofa asszonytól szedett el különféle hamis úrmértéket. Tulajdon elleni kihágás címen az eljárás ellenök folyamatba tétetett.

„Éljen a köztársaság!”

Szombat óta a magyar népszótára gazdagabb lett, belekerült ez a szó: köztársaság. A kávéházi és utcai politikusok ajkán lépten-nyomon hallani lehet e szót. Hódító körutra indult e szó, percek alatt robbogja be az országot, gyújt, agítál s híveket verbuvál magának. Sátoralja ujhely közönsége bankettet rendezett Buza Barna tiszteletére, aki programbeszédet mondott a városbar. Ezen a banketten dr. Fehér Márton pohárköszöntőjében ezeket mondta:

— A király a nemzet vezéreit tegnap kirugta. Erre a kirugásra csak kirugással lehet felelni; ez csak ugy lehetőséges, ha megalakul az erős nemzeti köztársaság. Köszöntsük azt, aki majd megalakítja a magyar köztársaságot!

Es e szavak után óriási taps és éljen-riadal következett. A köztársasági eszme első dicősege volt ez.

A mai vásár.

Rendkívül lanya forgalmu hetivásár volt ma ugy a kínálat mint a kereslet tekintetében. A gabona árak emelkedtek, míg a gyümölcs és zöldség nemtek valamivel olcsóbb árban keltek el mint a mult héten.

Megőrült az ijedtségtől.

A vas megyei Gesztenyész községben Rajsli Katalin nevű asszony, a ki egy halott leány mellett virrasztott, megőrült ijedtségben, midőn Junghausz Anna leányzó, aki mellett virrasztott, ugy éjféltájban felült a koporójában. Rajsli Katalin annyira megrémült, hogy nyomban megháborodott. A hatóság az örültek házába szállította. A feltámadt leány azóta jobban érzi magát.

A magyar kivándorlás.

Az amerikai bevándorlási biztosság által közzétett kimutatás szerint, az 1905. június 30-án végződött kincstári évben Magyarországból 163.703 egyén vándorolt ki. Körülbelül 50 ezerrel több, mint a mult évben.

Némileg még is igaz tehát, hogy a Habsburg uralom utolsó 38 éve alatt előre haladt Magyarország népe! (De még milyen messze, előre! szerk.)

Öngyilkos katonai karmester.

Zsolnáról jelenti tudósítónk: Linke Albert volt katonazenekari karmester a pályaudvaron a robogó gyorsvonat elé vetette magát és nyomban meghalt. Öngyilkosságának okát nem tudják.

Egy huszár tragédiája.

Töketeresbről táviratozza tudósítónk: A kassai huszárezred egy közlegényét. Csajkovszky Ferencet ma halálos baleset érte. A huszárezred menetelési gyakorlatot tartott Ungvárra. Midőn Töketeresre értek, Csajkovszky Ferenc lova hirtelen megbokrosodott és lovasát a földre dobta. Bukás közben Csajkovszky kardja kicsuszott hüvelyéből, ő pedig kardjába dől oly szerencsétlenül, hogy a kard szívet keresztüliszurta. A szerencsétlenül járt katona nyomban meghalt.

Jakab László szemle utja.

Jakab László erdélyrészi állat egészségügyi főfelügyelő városunkba érkezett és a felső járás szolgabírói hivatal állategészségügyi ügykezelését megvizsgálta. A tapasztalt rend és pontoságért köszönetét fejezte ki Molnár Gábor főszolgabírónak.

A lábaitlani Portland és Román Cementek

SZALMÁSY GYULA

az ország legelső szaktekintélyei által a legjobbnak találtattak. Kizárólagos gyári raktár Maros-Vásárhely és vidéke részére.

főtéri üzletében. 25—0. 224.

Két gyilkosság.

Két megrendítő gyilkosságról kapunk hírt Magyarcevényről, Bende József magyarcevényi lakos Kuruci Juliannával kint dolgozott a dohányföldön, midőn valami felett összeszólkóztak. Bendét a leány felesége olyan haragra lobbantotta, hogy a kezében volt kapával reárontott és úgy vágta fejbe, hogy a leány rögtön meghalt. Amint a véres esetnek híre ment Biacsi István, a szerencsétlen nő rokona, fegyvert fogott és Bendét a saját lakásán lelőtte. Biacsit elfogták.

Színészből bérkocsis.

Abelard párisi színészből van szó, akinek eddig huszerezer koronája volt évenként, most pedig mint bérkocsis keresi meg a kenyerét. Az ok — asszony. Csak hogy a felesége, aki elvált tőle, akárhol működött az ura, mindenütt lefoglalta a fizetését. Kapta magát Abelard és felesége bérkocsisnak. Mint ilyennek nincs fizetése s még neki kell fizetnie a kocsiért, szóval, a feleségének nincs többé mit lefoglalni. Abelard azt mondja, hogy egészen szép jövedelme van és egészen jól érzi magát.

Asszony detektiv.

Az amerikai detektivtestület egyik legügyesebb tagja a 23 éves gyönyörű szép Ring Edith kisasszony. Katonaszökevények kézrekerítésében felülmulhatatlan sikereket ér el. E napokban is a déli seregek kaszárnyájába két megkötözött szökevényt vitt be. Mindegyikért 50-50 dollár jutalmat kap. Eddig több, mint ötszáz szökevényt adott a bűntető hatóságoknak. Egyetlen fegyvere tüneményes szépsége és a „flirt.” Ring kisasszony igen előkelő newyorki szülők gyermeke és öt nyelvet beszél.

Összeütközés és kisiklás.

Ruttkáról írja tudósítónk: A ruttkai-zsolnai személyvonat éjjel fél 12 órakor nekiment a Sztraceno állomáshoz kiágazó mellékvágányról elszabadult négy teherkocsinak, amelyet állítólag a nagy szél indított el. Az állomáson nem vették észre, hogy a négy teherkocsi a fővágányra jutott és ez okozta a szerencsétlenséget, amelynek következtében Reiner Richárd szerajevói törvényszéki bíró és Grünwald Mór alsókubini kereskedő meghalt, dr. Wachs Mór cacia ügyvéd és Holczmann cacia fakereskedő súlyosan megsebesült. A sebesülteknek a Ruttkáról előhívott vasuti orvosok nyújtottak segítséget. A mozdony erősen megsérült, egy személy és egy teherkocsi teljesen roncsosá zuzódott. A pályát még az éj folyamán szabaddá tették.

Tizenkét macska, mint egyetemleges örökös.

Zwetelből írják, hogy Kondretzky Erich ottani dúsgazdag rongykereskedő végrendeletét tegnap olvasták fel. Már akkor meglepődtek a hatóságok, midőn hivatalosan akarván konstatálni a halálesetet, megjelentek Kondretzky házában — és ott a halott kereskedő ágya mellett 12 fehér macskát láttak gunyasz-tani. A végrendelet szerint 30 ezer forintból álló vagyonát a macskákra, mint egyedül hűséges barátaira hagyta. Ebből az összegből a macskákat élethossz-sziglen el kell látni s azután a vagyon a szegény családokra száll. — A rokonok megtámadták a különös végrendeletet.

Legolcsóbb és legjobb sör

a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kaphatók a főtér 29. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megyesfalviba egy pohár 6 kr. (203.)

Répatermelő olvasóink

figyelmét felhívjuk a helybeli cukorgyár mai hirdetésére, melyben a termelt répa sürgős beszállítására hívja fel a termelőket.

Változás a gőzfürdőnél.

A közlegő izraelita ünnep alkalmából holnap pénteken és a következő napokon egész hétfőig csupán férfiak részére áll nyitva. Hétfőn kezdve úgy mint eddig.

Telefon tudósítás.

Bpest, délután 1 óra.

A helyzetről.

Fehérvár most is Bécsben van, a király ma délután fogadja. Az eddigi ott tartózkodása felől nagyon kevés szivárgott ki, mindössze annyit tudunk, hogy a király szeretne egy végleges miniszteriumot kinevezni, melynek fejeül Czirákyt óhajtaná megnyerni, perszeminden engedmény nélkül. Azonban Cziráky azt mondta a királynak, hogy most a politikai helyzet sokkal izzóbb, semhogy valaki rendet tudjon csinálni engedmények nélkül.

Erre a király őt is elejtette s ma délutánra Fehérvárt rendelte magához, ki szintén csak úgy hajlandó kabinetalakításra, ha a már ismeretes programját a király elfogadja. Ha ez megtörténik, akkor mint miniszterelnök jön haza Fehérvár Bécsből.

Véres tüntetés.

Tegnap este 7 órakor 4-5000 szociálista felvonult a függetlenségi pártkör elé, hogy bosszút álljanak a polgárságon azért, hogy már kétszer szétverte őket. Azonban a pártkör előtt alig lézengett pár ember, mert az egyetemi ifjak a Hunnia kávéházban tanácskoztak a 3-iki fáklyásmenet részleteiről.

Ugy nyolc óra tájban vége volt az ülésnek s mintegy 300 egyetemi hallgató gyanutlanul ment az Erzsébet-köruton végig.

Ezeket a szociálisták megrohanták botokkal és késekkel s iszonyu irgalmatlansággal ütötték, verték az egyetemi ifjuságot.

Az ifjuság nagy része bemenekült a pártkörbe és a kávéházakba. A rendőrség csak akkor avatkozott bele a verekedésbe, mikor az ifjúságból csak a sérültek maradtak a küzdőtéren.

A verekedésnek 3 halálos, 2 súlyos és 33 könnyebb sebesültje maradt a mentők ápolása alatt.

A rendőrség közbelépésére a szociálisták látszólag szétoszlottak, tényleg azonban a mellék-utakban meghúzódtak s vártak egész 12 óráig, a mikor az egyetemi ifjak hazafelé indultak, ekkor ismét megrohanták őket s iszonyu verekedést és rombolást vittek véghez.

A Kristóffy huszárjai szabadon rombolnak mindenféle s valóságos zendülést rendeznek izlelitőül a nemzetközi állam polgárai.

Nos Fehérvár, Kristóffy és Tisza urak önök jól működnek Bécs javára, megérdemlik a kitüntetést fennül — és lennül a lámpavasat.

Váljunk el.

Az osztrák parlamentbe egyik képviselő sürgős indítványt nyújtott be, melyben kéri kimondatni, hogy **Ausztria elváljék Magyarországtól.** Kívánunk ez indítványnak rendkívül sok-sok hívet és teljes sikert.

CSARNOK.**Kunyhótól palotáig.**

— Irta: Nemes Ödön. —

A DARUVÁRI CSALÁD.

(61)

Hü támaszként egyedül a jó Bódi bácsi állott mellette, ki most már a sásfalvi kastélynak állandó lakója lön.

Ez azonban csak hosszas rábeszélés után sikerült Kamillának s még akkor is erősen kikötötte, hogy e szívességet csak addig veszi igénybe, míg évek óta folyó egyik pörét megnyeri ami alig szenved kétséget mivel, már két forumon neki adtak igazat, sőt mint bizalmas uton már értesítve lett, a legfőbb ítélőszék is az ő javára dönt. Ekkor ismét gazdag ember lesz és majd az ő Laciját is azzá teszi.

Székelyváron az öreg Daruváryék most már csak kettőcskén élnek, még mindig a régi szokásoknak hódolva, hanem nagyon is megfogytakozott egészséggel.

A bányaanyag egy újabb szélhűtés óta valóságos gyermekké lett. Reá többé mi sem képes megrendítő hatást gyakorolni, sőt olykor a komoly dolgok felől is csak nevetni tud. Daruváryné is inkább Béláért aggódik s habár nem is mondja, kiérzik szavaiból, hogy fia tervbe vett házasságának meghiusulását nem tartja szerencsétlenségnek s azon meggyőződésben él, hogy Béla ezután sokkal jobb házasságot fog tenni, mint a minőt Corillával tett volna, kinek születése és multjával sehogysem tudott kibékülni, még az annyira kedvelt bárói vő kedvéért sem.

De már Solyomkövy báró reménytelen állapota sok szomorúságot okozott neki s midőn egy téli reggel haláláról értesült, szive mélyéből megsiratta őt.

Kamilla, báró Solyomkövy Félix végrendelete értelmében, ferje összes vagyonának örökösse lön. A báró végrendeletéhez, melyet, sajátkezüleg írt, két lepecsételt levél volt csatolva, melyekre nézve az elhunyt azon határozott kívánságát ferezte ki, hogy azok halála napjától számitva hat hó múlva bontandók fel. E levelek egyike Kamillához, a másik Benedek urhoz volt intézve.

A két levél, e szerint felbontatlanul ismét a szekrénybe került.

Aztán hónap, hónap után mult, anélkül, hogy a sásfalvi csendes élet folyamát jelentékenyebb esemény zavarta volna meg.

Folyt. köv.

Felolós szerkesztő:

Adi Árpád.

Eladó

egy jó tekeasztal,
esetleg dákó és bil-
liard golyók.

Cím a kiadóhivatalban.
16—0. (196.)

Ideiglenes
üzletáthelyezés.

fuhmann Kálmán
KEZTYÜ-
kereskedése

az építkezés tartamára a gróf
Lázár palota mellék-
épületeibe helyezte-
36—0. tik át. 264.

Naponta kapható

friss szebeni virsli, finom
füstölt oldal és főtt kaiser-
fleis. Gyalult sós káposzta és
sós ugorka, többféle hideg
felvágottak, házi füstölt és
debreceni paprikás szalonna,
házi hájzsír.

Sütődémben kenyér-
sütés d. e. 11 órakor
és d. u. 1/2 órakor,
melyet mindig saját felügyele-
tem alatt első rendű munkások
a legtisztábbban végeznek.

Tisztelettel
Hofman Károly.

Száraz, nem usztatott
1 méteres
bükki tűzifa
eladás.

Ajánlok a szászrégeni állomás-
nál kocsiba rakva 10.000 klgr.
száraz, nem usztatott bükki tüzi-
fát 92 korona ár mellett.

Szíves megbízást kér
Molnár Sándor
gőzfürdő épület.

290. Telefon 150. 5—0



Augusztus 20-tól
kezdve naponta
FRISS VIRSLI
kapható Rétthy Jánosnál
(Kossuth Lajos-utca 41 sz.)
és Schreithofer József-
nél Eötvös József. (Sáros-
240. utca) 13 sz. 33—0.



A női szépség fenntartására és apo-
lására legjobb, legkellemebb —
SZÉPÍTŐSZER

AZ IBOLYA-CREME.

Teljeen ártalmatlan; sem higanyt,
sem olmot nem tartalmaz. A szep-
lőt, májfoltot, pattanásokat rövid
használat után elmulasztja. Üditi,
fehériti, bársony simává teszi a bőrt,
igen jó szer a kézbor finomítására.
Műtán nem zsíroz, nap, al is hasz-
nálható. Nagy tegely 80 fillér, kis
tegely 40 fill. Hozzávaló kiváló finom

IBOLYA CREME-SZAPPAN
70 fillér.

PUDER

(fehér-, rózsá- és erám színekben)
50 fillér, nagy doboz 1 korona.
Kaphatók egyedül, Maros-Vásárhelyt

AZ "ARANY SZARVAS"
című gyógy-szertarban, Prebánya-tem-
plom mellett. (21.)



Megérkeztek

Párisból a francia különlegességi
CSEMEGESAJTOK

Lőrincz és Oláh

fűszer és csomaga üzletében, hol na-
ponta friss hideg felvágottak, szebeni
és szepesi paprikás virsli, kassai és
prágai sonka főve és nyersen és min-
dennemü déli gyümölcsök, conservék

KAPHATÓK.

Egészen friss cukorkák
288 nagy választékban. 9—0



Üzemünket

folyó évben október 2-án kezd-
jük meg és felszólítjuk összes ter-
melőinket, hogy a termelt

RÉPÁT sürgősen szállítsák be.

MAROSVÁSÁRHELYI

eukorgyár részvénytársaság.

310. 1—1.

Friss virsli.

A mai naptól kezdve
friss virsli kapható

Szamek Ferencnél, Szent-
györgy-utca 16. szám alatt
Kiszling Ödön vegyeskeres-
kedő udvarán, a háznál főve
is kapható minden időben.
Kihordva párja 10 fillér.
(297.) (10—12)

Új női divat kalap üzlet.

Szíves tudomására hozom a
t. hölgyközönségnek, hogy a
mai nappal bevásárlásaimból
hazaérkeztem és Eötvös József-
(Sáros)utca 4. sz. alatt (No-
vember 1-től Kossuth-utca 8. sz.
alatti helyiségben) egészen új
és modern

női divat kalap-üzletet

nyitottam, hol a tisztelt hölgy-
közönségnek alkalmá nyílik a
legújabb budapesti és bécsi di-
vatkalapokat megtekinteni.

Szíves látogatást kér

Lauter Malvin
302. divatársnő.

Tanuló leányok azonnal
felvételnek.

! Szenzáció !

a Reichardsperg J. és társa
könyv-, mű-, zenemű
és nagy papírkereske-
desében.

100 levélpapír
és **100 boríték**

a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr volt,
most csak 60 krért
csinos dobozokban kapható.
59—0 (210.)

Friss töltésű

előpataki, borszéki,
Matild és kászoni viz
kapható

1 literes üvegben
(üveg nélküli) 26 fillér
Petri Zs. és társánál.

(242.) **REMÉNY** (242.)

Reményi bazárban minden kapható
sarnyót finomat tartósat. olcsót
indenféle (férfi, női) és gyermek narisnyát
díszítő órák, remek asztali és szoba díszek
ász és névnap ajándék tárgyak, fog- és hajkefék
orki porcelán és üvegáruk majolika vazák
iskolai idényre alkalmas bevásárlási forrás

INGYEN 20 korona bevásárlásnál életnagyságu arczkép. **BAZÁR.** Férfiaknak 3 szó: Gummi Reményi bazár.

Maros-Vásárhely, Főter II. Vatódai amerikai, tucatjs 1, 2, 3 frt. Postal szétküldések ajánlott levélben.